
Enquête sur la réouverture des écoles dans le Loiret 

Total des votes : 93              Edition des résultats : 15/05/2020 

 

Vous êtes : 
 

Syndiqué-e au SNUipp-FSU : 

49 %  OUI  

50 %  NON  

 

Fonction : 

20 %  Directrice-teur en maternelle 

18 %  Directrice-teur en primaire  

17 %  Directrice-teur en élémentaire  

16 %  Enseignant-e en maternelle  

13 %  Enseignant-e en élémentaire  

5 %    Enseignant-e en primaire  

5 %    Enseignant-e en classe spécialisée (Ulis, Segpa)  

3 %    Remplaçant-e  

0 %    PsyEN  

0 %    Maitresse-maitre E et G  

0 %    AESH  

0 %    Autre  

 

 

 

 

Votre école :  
 

Circonscription : 

13%  Gien  

11%  Saint Jean de la Ruelle  

10%  Chateauneuf  

9%  Saint Pryvé Saint Mesmin  

8%  Fleury les aubrais  

8%  Montargis Ouest  

7%  Montargis Est  

7%  Pithiviers  

6%  Orléans Sud  

5%  Orléans Est  

4%  Orléans Saran  

3%  Orléans Val de Loire  

2%  Loiret ASH  

0%  Autre  

 

Type d’école : 

34%  Maternelle  

31%  Élementaire  

31%  Primaire  

3%  Autre établissement  

 

Date de réouverture : 

40%  12 mai  

0%  13 mai  

23% 14 mai  

0%  15 mai  

19%  18 mai  

16%  plus tard  

 



Votre opinion : 

 

 

Comment vous sentez-vous ? : 

51%  Fatigué-e  

47%  Stressé-e  

47%  En colère  

46%  Inquiet-ète  

43%  Dépité-e  

41%  En questionnement  

26%  Débordé-e  

4%  Serein-e  

4%  Impatient-e  

0%  Reposé-e  

 

Votre reprise se fera :  

49%  en présentiel dans votre école  

24%  en distanciel chez vous  

24%  les 2 (présentiel et distanciel) 

3%  en présentiel dans une autre école  

 

À la réouverture de l’école, quelle sera sa fonction principale ? : 

81%  Accueillir les enfants des parents devant reprendre le travail et sans 

solution de garde  

32%  Permettre aux enfants de reprendre un lien social  

9%  Apporter une aide aux élèves les plus en difficulté  

8%  Poursuivre les apprentissages scolaires  

 

 

 

 

Si de petits groupes sont constitués, ils doivent l’être :  

80%  Selon l’organisation techniquement réalisable en fonction des 

contraintes de la structure et en application des consignes sanitaires  

43%  Selon l’organisation pédagogique arrêté par les enseignant-es  

32%  Sur la base du volontariat des parents  

12% En fonction des besoins des parents  

10% En fonction des nécessités sociales des élèves  

 

Si vous jugez que les garanties de sécurité et d’aménagement sont 

insuffisantes, comment pensez-vous réagir ? : 

72%  Alerter l’IEN  

59%  Agir en fonction d’une décision collégiale de l’équipe  

39%  Alerter le CHSCTD  

29%  Alerter les parents  

15% Y aller, mais la boule au ventre  

9%  Droit de retrait  

8%  Autres  

7%  Arrêt maladie  

6%  Garde de vos propres enfants  

 

Pendant cette préparation du déconfinement, ressentez-vous des 

"pressions" ? : 

68%  Oui  

31%  Non  

 

En l’état actuel, êtes-vous d’accord avec la décision de rouvrir les écoles 

le 11 mai ? : 

55%  non  

37%  mon avis est partagé  

5%  oui  

1%  je ne sais pas  
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